

BUREAU DU COMITE DE BASSIN RHONE-MEDITERRANEE

SEANCE DU 22 NOVEMBRE 2024

EXTRAITS CONFORMES DES DELIBERATIONS

BUREAU DU COMITE DE BASSIN RHONE-MEDITERRANEE SEANCE DU 22 NOVEMBRE 2024

EXTRAITS CONFORMES DES DELIBERATIONS

DELIBERATION N° 2024-14

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU 6 SEPTEMBRE 2024

BUREAU DU COMITE DE BASSIN RHONE-MEDITERRANEE SEANCE DU 22 NOVEMBRE 2024 DELIBERATION N° 2024-14 APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU 6 SEPTEMBRE 2024

Le bureau du comité de bassin Rhône-Méditerranée, délibérant valablement,

APPROUVE le compte-rendu de la réunion du 6 septembre 2024.

Le Président du Comité de bassin,

Martial SADDIER